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Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

Nk w

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespolu nadzorujacego.

Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL¥*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskaé co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dhlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uklad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(] | [B] | [€] | [O

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwg odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A”:

W 6D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.
OlEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wsiystlde odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite$ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!l

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosc
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Zadanie 1.
Na podstawie rysunku wykopu fundamentowego oblicz szeroko$¢ skarpy s, jezeli nachylenie skarpy wykopu

wynosi 1 : 1,5, a glebokos¢ wykopu h=1,5 m. o —
n= h/§
A. 1,00 m " |
B. L50m A
C. 225m o J
D. 3,001'[1 i l
b , s
1

Zadanie 2.

Ktéry z elementéw zagospodarowania placu budowy naleZy umiejscowi¢ w zasiggu pracy Zurawia
montazowego?

A. Parking dla pracownikow.

B. Biuro kierownika budowy.

C. Plac sktadowy prefabrykatow.

D. Pomieszczenia higieniczno-sanitarne.

Zadanie 3.

Informacje o zasadach postgpowania w przypadku powstania zagrozenia na budowie znajduja si¢ w

A. umowie o roboty budowlane.

B. projekcie zagospodarowania terenu.

C. planie bezpieczenstwa i ochrony zdrowia.

D. opisie technicznym do projektu budowlanego.

Zadanie 4.
Na podstawie ktérego z dokumentéw kierownik budowy sporzadza plan BIOZ?

A. Projektu zagospodarowania terenu.

B. Informacji zapisanej w dokumentacji projektowe;.
C. Harmonogramu szczegolowego zasobow ludzkich.
D. Decyzji administracyjnej o pozwoleniu na budowe.

Zadanie 5.

Na tablicy informacyjnej umieszczonej przy wjezdzie na plac budowy musi by¢ podana informacja dotyczaca

miejsca przechowywania planu BIOZ.

rodzaju nawierzchni drog na placu budowy.

liczby pracownikow zatrudnionych na budowie.
danych teleadresowych organu nadzoru budowlanego.

oCaow>
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Zadanie 6.
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Ktory ze sposobow odspajania gruntu lemieszem spycharki przedstawiono na rysunku?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 7.

Przedstawione na rysunku deskowanie segmentowe nalezy zastosowaé do zabezpieczenia

A.
B.
C.
D.

Zadanie 8.

Plaski. 1
Klinowy. Y 2 o A R R
Warstwowy ‘:.:il Ve *

’ X L 300-350 | 200-250 |, 150200

Grzebieniowy. o

skarp nasypow statych przed rozmyciem.

skarp nasypow statych przed obsuwaniem.

$cian wykopow czasowych pod budynek podpiwniczony.

$cian wykopow czasowych pod instalacje sieci wodociggowych.

Maszyna do rob6t ziemnych przedstawiona na rysunku wyposazona jest w osprzet

A.

B
C.
D

Zadanie 9.

zbierakowy.
chwytakowy.
podsigbierny.
przedsigbierny.

Norma pracy spycharki wedtug KNR 2-01 wynosi 1,4 m-g na 100 m’ odspojonego gruntu. Ile spycharek musi
pracowa¢ na placu budowy, aby przemie$ci¢ na wskazane miejsce 1600 m’ odspojonego gruntu w ciagu
jednej 8-godzinnej zmiany?

S0 wp

1 spycharka.
2 spycharki.
3 spycharki.
5 spycharek.
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Zadanie 10.

Korzystajac z przedstawionej specyfikacji technicznej okres$l zaglebienie butawy wibratora wglebnego
w zageszczang warstwe mieszanki betonowej oraz czas wibrowania w jednym miejscu.

Specyfikacja techniczna
(fragment)

Przy zageszczeniu mieszanki betonowej nalezy spetni¢ nastepujace warunki:

— czas zageszczania wibratorem powierzchniowym lub tata wibracyjng w jednym miejscu powinien wynosi¢ od
30do60s,

— podczas zageszczania wibratorami wgtebnymi nalezy zagtebiaé butawe na glebokosé od 5 do 8 cm

— w warstwe poprzednig i przytrzymywac butawe w jednym miejscu w czasie od 20 do 30 s, po czym wyjmowac
powoli w stanie wibrujgcym,

— kolejne miejsca zagtebienia butawy powinny by¢ od siebie oddalone o 1,4 R, gdzie R jest promieniem skutecznego
dziatania wibratora; odlegtos¢ ta zwykle wynosi od 0,3 do 0,5 m,

— zasieg dziatania wibratoréw przyczepnych wynosi zwykle od 20 do 50 cm w kierunku gtebokosci i od 1,0 do 1,5 m
w kierunku dtugosci elementu; rozstaw wibratoréw nalezy ustali¢ doswiadczalnie tak, aby nie powstawaty martwe
pola.

Zagtebienie butawy Czas wibrowania w jednym miejscu
cm s
A. 6 60
B. 8 30
C. 20 30
D. 50 60
Zadanie 11. _— —_—

Na rysunku przedstawiono kolejne etapy wykonywania

A. stalowego prefabrykowanego pala wbijanego. i Bato D
. . eton
B. betonowego monolitycznego pala wierconego.
C. zelbetowego monolitycznego pala wierconego. E
D. zelbetowego prefabrykowanego pala whijanego. 1] {1 ! Gotowy pal
1-‘-\-:‘ - e m— v T 2 i z!
=
= g
=z I
ostrze L i
tracone  —% A
Swider = ! %'
¢ 310-610mm = 8
Z L
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Zadanie 12.
Ptyta biegowa schodow zelbetowych, ktorych przekroj przedstawiono na rysunku, oparta jest na

A. wiencach stropowych.
B. belkach policzkowych. plyta biegowa
C. belkach spocznikowych. o diihel el
D. S$cianach klatki schodowe;.
\, wf {Zhjernic giinkine
Ek‘—i-_ T ., Zbrojenie rozdzielcze

belka spocznikowa

Zadanie 13.
Na rysunku przedstawiono szkielet zelbetowy o uktadzie

A. stupowo-plytowym.
B. stupowo-ryglowym.
C. ramowym.
D. stlupowym.

Zadanie 14.
Zageszczanie mieszanki betonowej nalezy rozpoczgé bezposrednio po

A. zakonczeniu procesu wigzania cementu.
B. zakonczeniu procesu pielggnacji betonu.
C. wygladzeniu jej powierzchni.

D. uloZeniu jej w deskowaniu.

Zadallie 15- Ly cesielskie
Przedstawione na rysunku tawy ciesielskie stuza do
A. zabezpieczenia skarp wykopu. S P L e
B. oznaczenia glebokosci wykopu. i R mrmmm Rk
C. pomiaru dtugosci i szeroko$ci wykopu. ik | |
D. wytyczenia osi taw fundamentowych w wykopie. it

Qgis spmalid bawy fundsmentows)
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Zadanie 16.
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Na rysunku przedstawiono fragment murlaty w konstrukcji drewnianej dachu. Z ktéorym z elementow

budynku musi by¢ ona trwale polaczona?

Ze $ciankg attyki.
Z ptatwig kalenicowa.
Z belka podwalinowg.

cCaw»

Z wiencem stropowym.

Zadanie 17.
Na rysunku przedstawiono schody drewniane z podndzkami

A. podwieszonymi do belki policzkowe;.

B. naktadanymi na wycigcia w belce policzkowe;.

C. wsuwanymi w wycig¢cia w belce policzkowej od dotu.

D. osadzonymi w gniazdach wycigtych w belce policzkowe;.
Zadanie 18.

Ktory ze sposobéw wzmocnienia stropow gestozebrowych w miejscu planowanego wymurowania na nim

$cianki dziatowej przedstawiono na rysunku?

A. Utlozenie dodatkowego zbrojenia w warstwie
nadbetonu.

B. Wykonanie Zebra ze zsunigetych ze sobg belek

nosnych.
D. Zwigkszenie grubosci nadbetonu w miejscu
przebiegu Sciany.

Zadanie 19.

Podloze betonowe przed wykonaniem na nim pokrycia z papy zgrzewalnej nalezy

ponacinaé diutem.

rozgrza¢ palnikiem gazowym.
wzmocni¢ siatka z wiokna szklanego.
zagruntowaé roztworem asfaltowym.

Caw>
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C. Wykonanie wiencéw opuszczonych na $cianach i
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Zadanie 20.

Metalowe profile obwodowe konstrukcji Scianki dziatowej z ptyt gipsowo-kartonowych nalezy polaczyc
z konstrukcja budynku za pomocg

A. kolkéw rozporowych.
B. kotew stalowych.

C. Kkleju gipsowego.

D. plaskownikow.

Zadanie 21.
Sciany dziatowe o grubosci Y cegly i wysokosci wiekszej niz 2,5 m nalezy zbroi¢

A. cigtym wiéknem szklanym dodawanym do zaprawy murarskie;j.
B. bednarka w spoinach poziomych co trzecig-czwarta warstwe.
C. Dbednarka w spoinach pionowych w odst¢pach co okoto 1 m.

D. siatkg z pretéw @8 w pierwszej i ostatniej spoinie poziomej.

Zadanie 22.

Ktora z warstw dachu drewnianego, ktérego przekrdj przedstawiono na rysunku, pozwala uzyskac szczeling

wentylacyjng w przestrzeni potaci dachowe;j? Lo

Dachéwka
Kontriata

A. Dachowki na fatach.
Kontrlaty na krokwiach.

B.
C. Welna mineralna pomiedzy krokwiami. m
D

Folia paroizolacyjna pod termoizolacjg. ;

T ]
D e

L = B B R et B R R R

Krokiew
FWK wentylowana

Termoizolacia Paroizolacia

Zadanie 23.

Do ktérego z elementow dachu zamocowana jest przedstawiona na rysunku rynna wiszaca?

A. Do laty.

B. Do kontriaty. A
C. Do deski okapowe;. Deska ckapowa

D. Do dachowki okapowe;. Dachdwka okapowa

Paa
fidd -
rynnowy

Bynna Krokiew

Deskowanie
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Zadanie 24.

Po zamocowaniu o$cieznicy okiennej przestrzen pomi¢dzy ramg o$cieznicy a murem nalezy wypehnié

A. welng drzewna.

B. masg silikonowa.

C. zaprawa polimerowa.
D. piankg poliuretanows.

Zadanie 25.

Jezeli uklad zbrojenia Zelbetowego monolitycznego stupa wykonywanego w deskowaniu stalowym nie
pozwala na zastosowanie wibratora butawowego, to do zaggszczenia mieszanki betonowej nalezy uzy¢

A. listwy plywajace;j.

B. pompy prézniowe;.

C. stolu wibracyjnego.

D. wibratora doczepnego.

Zadanie 26.

Ile mieszanki betonowej nalezy przygotowa¢ do wykonania 20 stéop fundamentowych o wymiarach
900 x 900 x 1000 mm, jezeli norma zuzycia betonu jest o 2% wigksza od objgtosci elementéw
konstrukcyjnych?

A. 1620 m’
B. 16,52 m’
C. 18,00m’
D. 1832m’
Zadanie 27.

Jezeli zgodnie z przyjeta norma jeden betoniarz w ciggu 26,38 r-g wykona 100 m? stropu zelbetowego, to
zespot 2-osobowy pracujac w ciagu 5 dni roboczych po 8 godzin dziennie wykona

A. 303,26 m*stropu.
B. 263,80 m’ stropu.
C. 151,63 m? stropu.
D. 131,90 m® stropu.

Zadanie 28.

Na podstawie fragmentu specyfikacji technicznej dobierz szerokos$¢ spoin, ktore nalezy wykona¢ w posadzce
z plytek gresowych o wymiarach 45 x 45 cm.

A. 5mm Specyfikacja techniczna

B. 4 mm (fragment)

C. 3mm Zaleca sie nastepujace szerokosci spoin przy ptytkach o dtugosci boku:
D. 2mm —do 100 mm okoto 2 mm,

—o0d 100 do 200 mm okoto 3 mm,
—o0d 200 do 600 mm okoto 4 mm,
— powyzej 600 mm okoto 5+20 mm.
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Zadanie 29.
Na przekroju konstrukcji podtogi cyfrg 1 oznaczono

A. izolacje termiczng podlogi.

B. izolacjg akustyczna podtogi.

C. dylatacje podktadu i posadzki.

D. warstwe wyrownujaca podktadu.
Zadanie 30.

Podczas uktadania ptytek ceramicznych nadmiar zaprawy spoinujacej nalezy usuna¢ przy uzyciu

A. pacy gumowej.

B. pedzla ptaskiego.

C. szpachelki stalowe;j.
D. pacy stalowej gladkie;j.

Zadanie 31.
Przedstawiony na rysunku zestaw narzedzi stuzy do

A. malowania.

B. tapetowania.

C. fakturowania powtok.

D. oczyszczania podioza.
Zadanie 32.

Do odpowietrzania warstwy wyrownawcze] wykonanej z zaprawy samopoziomujgcej nalezy uzy¢

A. pacy zabkowane;j.

B. walka kolczastego.

C. szpachelki gumowej.
D. szczotki do tepowania.

Zadanie 33. N
Przyczyng powstania na powierzchni Sciany widocznych na rysunku, =
przybierajacych ksztalt pajgczyny rys, jest

nierownomierne osiadanie budynku.
zageszczenie gruntu przy budynku.
skurcz warstwy tynku.
zawilgocenie $ciany.

oWy
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Zadanie 34.

Prowadzenie ksigzki obiektu budowlanego nalezy do obowigzkoéw
A. wykonawcy robot.
B. inspektora nadzoru.

C. wlasciciela obiektu.
D. kierownika budowy.

Zadanie 35.

Co najmniej raz w roku nalezy przeprowadzi¢ okresowa kontrolg
A. pokry¢ dachowych.
B. instalacji elektrycznych.

C. schodéw wewngtrznych.
D. instalacji piorunochronnych.

Zadanie 36.
W ksiazce obiektu budowlanego zapisywane sa
A. wyniki audytu energetycznego.
B. wyniki kontroli stanu technicznego.
C. informacje o aktualnej liczbie mieszkancow.
D. informacje o stanie prawnym nieruchomosci.
Zadanie 37.
Urzadzenia techniczne instalowane w obicktach budowlanych, majace istotne znaczenie dla bezpieczenstwa

mieszkancow, podlegajg statemu nadzorowi inspektoréw

A. Strazy Pozarnej.

B. Panstwowej Inspekcji Pracy.

C. Urzedu Dozoru Technicznego.
D. Organu Nadzoru Budowlanego.

Zadanie 38.

Pojedyncze rysy i pgknigcia o szerokosci do 4 mm, przebiegajace w murze wzdhuiz spoin, nalezy naprawié

poprzez
A. zalozenie kotwi stalowych.
B. przemurowanie peknigtego muru.
C. zalozenie klamer i zastosowanie iniekcji.
D. poszerzenie rys na ksztalt odwréconego trapezu i zaszpachlowanie zaprawa.
Zadanie 39.
Rozbidrke budynku wykonanego z prefabrykatow zelbetowych nalezy rozpoczaé od
A. stropow.
B. schodow.
C. stropodachu.
D. $cian zewngtrznych.

Strona 10z 11



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 40.
Ktérym z urzadzen moze by¢ podawana mieszanka betonowa na duze odlegtosci zarbwno w poziomie, jak
1 W pionie?

A. Pompa do betonu.

B. Rurami spustowymi.

C. Wozkiem dwukotowym.
D. Przeno$nikiem taSmowym.
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